

Машков Владимир

14.08.02

ВЛАДИМИР МАШКОВ

Две блондинки, одна брюнетка...

Героем нашего времени и любимцем женщин Машкова конечно же сделало кино, прежде всего такие фильмы, как «Подмосковные вечера», «Вор», «Русский бунт», «Мама» и «Олигарх».

Достаточно одного пристального взгляда на этого актера, чтобы понять: в нем бурлит бешеная мужская энергия. Машков ведь не только снимается в нашем кино и ездит на красивых машинах. Он успешно ставит спектакли, снимает фильмы... А вот игре в театре «Табакерка» в последнее время мешает... Голливуд. Уже больше года Владимир бьется за место под голливудским солнцем — за это время снялся в нескольких фильмах, заключил трехгодичный контракт со

студией «XX век Фокс».

В настоящее время Владимир женат третьим браком. Его первой женой была актриса Елена Шевченко (блондинка), второй — тоже актриса, Алена Хованская (брюнетка). Его нынешняя супруга — Ксения (блондинка), она модельер... Свое кредо Машков выразил в простенькой, но привлекательной форме: «Жить нужно сейчас — это раз. А во-вторых, нужно ста-

вить себе конкретные, небольшие цели».



Собеседник - 2002.
— 14 авг. — с. 20